ADD

No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x0) e do function(0x20) que se trata de uma operação do tipo add, assim nos ciclos de clock seguintes o processador executa a operação de soma entre o valor do registrador 2 e o do registrador 3 e guarda o resultado no registrador 1.

ADDI

No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x8) que se trata de uma operação do tipo addi, assim nos ciclos de clock seguintes o processador executa a operação de soma entre o valor do registrador 0 e da constante 2 e guarda o resultado no registrador 2.

AND

No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x0) e do function(0x24) que se trata de uma operação do tipo and, assim nos ciclos de clock seguintes o processador faz um and bit a bit correspondente entre o valor do registrador 1 e o do registrador 3 e guarda o resultado no registrador 4.

BREAK

No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x0) e do function(0xd) que se trata de uma operação do tipo break, assim nos ciclos de clock seguintes o processador pára a execução do programa até que o sinal de reset fique ativo.

JR

No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x0) e do function(0x8) que se trata de uma operação do tipo jr, assim nos ciclos de clock seguintes o processador escreve o valor do registrador 3 no PC.

J

No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x2) que se trata de uma operação do tipo j, assim nos ciclos de clock seguintes o processador o valor dos 26 bits menos significativos (00000000010010001000000000) no PC.

NOP

Quando o controle recebe o sinal de NOP ativo, ele não executa nenhuma operação.

SUB

No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x0) e do function(0x22) que se trata de uma operação do tipo sub, assim nos ciclos de clock seguintes o processador executa a operação de subtração entre o valor do registrador 2 e o do registrador 3 e guarda o resultado no registrador 4.

XOR

No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x0) e do function(0x26) que se trata de uma operação do tipo xor, assim nos ciclos de clock seguintes o processador faz um xor bit a bit correspondente entre o valor do registrador 1 e o do registrador 3 e guarda o resultado no registrador 4.

BEQ
No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x4) que se trata de uma operação do tipo beq, assim nos ciclos de clock seguintes o processador faz uma comparação entre o valor do registrador 1 e o do registrador 3 e caso esses valores sejam iguais ele seta no PC o valor do desvio multiplicado por 4 e somado com o valor do próprio PC, caso contrário continua o fluxo normal de execução .

BNE

No ciclo de decodificação da instrução o processador descobre através do Opcode (0x5) que se trata de uma operação do tipo bne, assim nos ciclos de clock seguintes o processador faz uma comparação entre o valor do registrador 1 e o do registrador 3 e caso esses valores sejam diferentes ele seta no PC o valor do desvio multiplicado por 4 e somado com o valor do próprio PC, caso contrário continua o fluxo normal de execução

